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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. José Marotti  

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Leandro Lamberti  

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione, Vicepresidente 1ero.: José 

Marotti, Vicepresidente 2do.: Horacio Bertoglio.- 
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La Concejala Cecilia Ghione recordó dos fechas y 

sucesos importantes:  

7 de marzo:  en varias ciudades argentinas se ha 

conmemorado el “Día de Lucha contra la Lesbofobia”, 

una jornada en recuerdo y repulsa del triste suceso 

acaecido hace dos años en Córdoba, en el que por 

“lesbofobia” fue asesinada Natalia Gaitán.  

8 de marzo: Día Internacional de la Mujer. Este 

día surgió por primera vez de las actividades del 

movimiento obrero a comienzos del siglo XX en 

América del Norte y en toda Europa. 

El Concejal Pablo Pinotti adhirió a dichos de la Concejala 

Ghione, manifestó su preocupación por las 

fumigaciones en zonas rurales cercanas a la planta 

urbana y planteó la necesidad de contar con legislación 

local para el control de la aplicación de productos 

fitosanitarios dentro del Distrito.  

Los Concejales Marotti y Bertoglio adhirieron a los 

dichos de los Concejales Ghione y Pinotti en sucesivas 

alocuciones.  
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Informe de Presidencia 
La Titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS) informa las actividades realizas durante la 

última semana: 

Martes 6: se trabajó en Comisión con distintas 

Resoluciones y proyectos que tienen Despacho en el día 

de la fecha y que forman parte del Orden del Día, así 

como también con las Declaraciones de Interés 

Ciudadano del Proyecto de “Ley de Identidad de Género”, 

y del Plan de Ciudadanía LGBT. Ese mismo día el varios 

ediles asistieron a la reunión del Consejo Consultivo de 

Seguridad Comunitaria. 

Miércoles 7: los Concejales se reunieron con el Grupo 

Interdisciplinario de prevención de enfermedades de 

transmisión sexual y embarazo adolescente para 

interiorizarse sobre las acciones llevadas a cabo en el 

2011 y las iniciativas propuestas para el año en curso. 

Más tarde, asistieron al Acto del Día de la Mujer y se 

reconoció a Chela de Lamberti como Mujer del Año 

2012, y a Teresa Villarruel y Cristina de Astesana como 

Mujeres Cooperativistas 2012. 

Jueves 8: se recibió en el Recinto al Secretario de 

Hacienda e Inversión Pública, Héctor Deluchi para 

evaluar Decretos y proyectos de Ordenanzas referidos a 
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la firma de un convenio de leasing para compra  de 

maquinarias. Los Concejales Lamberti y Ghione 

participaron del homenaje a la memoria de Lilly Bolatti 

organizado por la Subcomisión de Damas del CAU. 

Sábado 10: la Presidenta del Cuerpo participó de una 

cena en la Escuela Savio con el fin de recaudar fondos 

para la ampliación del SUM y la construcción de aulas. 
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Correspondencia Recibida 
De VOX Asociación Civil haciendo llegar adhesión 

a los Proyectos de Declaración presentados por los 

Concejales Cecilia Ghione; Pablo Pinotti y Horacio 

Bertoglio, los que promueven el respeto hacia la 

Diversidad Sexual e Identidad de Género. Agradecen el 

compromiso de los Concejales firmantes e invitan a 

seguir trabajando a fin de disminuir la discriminación 

jurídica hacia la comunidad LGBT.  

De la Asesora de Arbolado Público, adjuntando 

solicitudes de extracciones arbóreas.-  

Del EEMPA Nº 1139 “A. Storni”, adjuntan Proyecto 

de Ordenanza presentado en la Feria de Ciencia y 

Tecnología 2011, declarado de interés por el C.M.. 

Solicitan tratamiento en las próximas sesiones.– 

MOCIONA EL CONCEJAL LAMBERTI EL PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.- 

De la Secretaria de Desarrollo Humano y Familia: 

Adjunta copia del Acta de Constatación del Dpto. 

Saneamiento Ambiental sobre la situación actual del 

Hogar de Ancianos -Ingenieros 444. MOCIONA EL 

CONCEJAL BERTOGLIO EL PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.- 

De la Secretaría de Desarrollo Humano y Familia, 
a través de la Dirección de Promoción Social, 

convocando a las Instituciones que conforman la 

Comisión de Entidades de Bien Público, a una reunión 

día 15 de marzo, a las 19:00 hs, en instalaciones de 

“Rupay”. 
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Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos 

por el Departamento Ejecutivo Municipal 
Decretos  

Nº 2199/12: Rechaza el Recurso de Reconsideración 

interpuesto por el Sr. Miguel Morra en nombre de 

Fideicomiso Alassia-Morra, por extemporáneo, 

quedando expedita la vía judicial.- 

 

Nº 2200/12: Conforma una Comisión Evaluadora para el 

estudio de las Ofertas presentadas por distintos 

proveedores de equipamientos viales, siendo sus 

funciones analizar las mismas y aconsejar al Sr. 

Intendente Municipal, la adjudicación de la oferta que se 

considere más conveniente a los intereses de este 

Municipio.- 

 

Nº 2201/12: Adjudica la compra de los equipos: 2 

motoniveladoras de 160 hp, una retroexcavadora 4x4 y 

1 tractor 4x4 de 120 hp, a la firma Pauny S.A. 

suscribiéndose el correspondiente contrato de leasing 

con LEASING NACION S.A..- 

 

Ordenanzas 

Autoriza al Intendente Municipal Sr. Ezequiel 

Bolatti, DNI 16.539.409, en forma conjunta con el 

Secretario de Hacienda e Inversión Pública Sr. Héctor 

Deluchi a suscribir el contrato de LEASING MOBILIARIO 

con los apoderados de Nación Leasing S.A. por el que la 

Municipalidad de Sunchales se compromete a recibir 2 

motoniveladoras marca Pauny Motor Cummins 6 BT de 

160 HPR y un tractor Pauny 4x4 motor 230A Cummins 

de 120 Hp todos con kit de aire acondicionado 

incorporado.– FUNDAMENTA EL CONCEJAL MAROTTI. 

MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. LUEGO DEL 

CUARTO INTERMEDIO SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 

INTRODUCIENDO ALGUNAS MODIFICACIONES.  
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Despachos de Comisión el Concejo Municipal en 

Pleno 
De Declaración 

Declara de Interés Municipal al “Plan de 



Diario de Sesiones - Concejo Municipal de Sunchales                               Pág.  3 

 

2º da. Sesión Ordinaria 12/03/2012—19:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONC EJO MUN IC IPA L D E LA C IU DA D DE SU NCHA LES  

Ciudadanía, basado en el respeto a la orientación sexual 

e identidad de género de las personas LGBT. De la 

Igualdad Legal a la Igualdad Real”. Plan Federal de la 

Federación Argentina de Lesbianas, Gays, Bisexuales y 

Trans, considerando que es un amplio documento de 

trabajo de las organizaciones LGBT, quienes han 

logrado con esfuerzo colectivo y gran responsabilidad 

un detallado aporte para la construcción de una 

sociedad respetuosa de la diversidad afectiva, 

sentimental, sexual y de género.-  FUNDAMENTA EL 

CONCEJAL PINOTTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

Declara de Interés Ciudadano la media sanción 

obtenida en la Cámara de Diputados en el Proyecto de 

“Ley de Identidad de Género” que posibilita, a la 

comunidad trans, acceder al reconocimiento del 

derecho a la identidad por medio de la rectificación de 

sus datos registrales según el nombre y género 

autopercibido y también garantiza el acceso a la 

atención integral de su salud. Asimismo este Cuerpo 

expresa la necesidad de que la Cámara de Senadores dé 

tratamiento y pronto despacho al mencionado proyecto 

de ley.-  FUNDAMENTA EL CONCEJAL PINOTTI. 

APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

De Ordenanza 

Autoriza a la Municipalidad de Sunchales, 

representada por el Sr. Intendente Municipal y el/la 

Secretario/a que éste designe, a participar en la 

conformación de la nueva entidad “Asociación Civil 

Agencia de Desarrollo Económico de Sunchales”, 

otorgando las facultades necesarias para el 

cumplimiento de tal fin.– FUNDAMENTA CONCEJAL 

MIGLIORI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
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Proyectos presentados por Concejales 
 

De Resolución 

Ratifica Resolución Nº 3714/12 emanada del 

D.E.M. -conformación del nuevo Directorio del Instituto 

Municipal de la Vivienda.– FUNDAMENTA CONCEJAL 

LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

Designa a la Sra. Cecilia Ghione D.N.I. Nº 

23.164.322 y al Sr. Leandro Lamberti D.N.I. Nº 

18.248.827 como representantes del Concejo Municipal 

de Sunchales para participar en la conformación de la 

nueva entidad denominada “Asociación Civil Agencia de 

Desarrollo Económico de Sunchales”, otorgándoles las 

facultades necesarias para el cumplimiento de tal fin.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.- 

 

De Ordenanza 

Dispónese la adhesión de la Municipalidad de 

Sunchales, a partir de la fecha de la sanción de la 

presente, a lo dispuesto por la Ley Provincial Nº 13016 

que establece las condiciones de comercialización de 

ciclomotores, motocicletas y triciclos a motor, 

efectuadas en locales de venta o concesionarias, en el 

ámbito de la Provincia de Santa Fe.– FUNDAMENTA 

CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.- 

La Municipalidad de la Ciudad de Sunchales 

adhiere a la Campaña Nacional de Concientización Vial 

Estrellas Amarillas “Sí a la Vida” impulsada por la Red 

Argentina Familiares y Amigos de Víctimas de Accidentes 

de Tránsito y la Fundación Laura Cristina Ambrosio 

Battistel. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN 

DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione da por finalizada la sesión 

ordinaria del día de la fecha.- 

  


